



**Совет депутатов
Верх-Катавского сельского поселения
Катав - Ивановского муниципального района
Челябинской области
РЕШЕНИЕ**

«23» декабря 2021г.

№36

Об утверждении отчёта главы
Верх-Катавского сельского поселения
Катав-Ивановского муниципального района
о проделанной работе в 2021 году.

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Верх-Катавского сельского поселения Катав – Ивановского муниципального района, в целях отражения результатов деятельности администрации Верх-Катавского сельского поселения за 2021 год, заслушав и обсудив отчёт Главы Верх-Катавского сельского поселения о проделанной работе, Совет депутатов Верх-Катавского сельского поселения Катав – Ивановского муниципального района Челябинской области

РЕШАЕТ:

1. Утвердить отчет Главы Верх-Катавского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации поселения за 2021 год (приложение).
2. Признать деятельность Главы Верх-Катавского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Макушевой Ирины Николаевны за 2021 год, удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу после его принятия и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Катав-Ивановского муниципального района www.katavivan.ru.

Председатель Совета депутатов
Верх-Катавского сельского поселения



Ю.С. Шавелкина

Отчёт Главы Верх-Катавского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района о результатах своей деятельности за 2021 год.

В ходе выполнения Федерального закона администрацией сельского поселения в 2021 году решались правовые, финансовые и организационные задачи.

Свои полномочия администрация осуществляет путем организации повседневной работы, подготовки нормативных документов. Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Советом депутатов сельского поселения. Внесены изменения в Правила благоустройства территории сельского поселения, в программу комплексного развития коммунальной инфраструктуры поселения, транспортной и социальной, утверждён отчёт об исполнении бюджета за 2020 год, утверждён бюджет на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 год. Несмотря на то, что часть полномочий перешла в район, сельское поселение работало по соглашениям и исполняло полномочия по всем сферам деятельности.

Необходимо отметить, что работа администрации охватывает все сферы нашей жизни: муниципальную собственность, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, земельные вопросы, пожарную безопасность, культуру, вопросы социальной поддержки населения и множество других.

Сегодня нам необходимо подвести итоги нашей совместной работы за прошедший год, сделать выводы, что получилось, либо не получилось, определить задачи на будущее, наметить стратегию дальнейшего развития нашего муниципального образования.

Кроме оценки депутатским корпусом, конечно, очень важна оценка результатов нашей работы жителями села.

В 2021 году администрацией было отправлено 253 документа. Такое количество писем, справок, выписок, характеристик, ответов в разные инстанции было подготовлено специалистом администрации за 2021 год. Ответы на запросы, подготовка отчетов, постоянное взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, осуществление выездов, всё это занимает наибольший объём рабочего времени.

Практически все обращения граждан были решены в самые кратчайшие сроки. Специалист администрации помогала в решении вопросов, связанных с оформлением документов на оформление недвижимого имущества и земельных участков, постановки жителей на учёт в Центр занятости. Проекты решений и постановлений Администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района.

Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации Катав-Ивановского муниципального района(раздел Сельские поселения).

В 2021 г. в селе проживало 150 человек, детей -23. В течение года умерло 4 человека, родившихся детей нет. К сожалению, большую часть населения составляют жители 60+, молодёжь, из-за отсутствия рабочих мест, только зарегистрирована, но фактически не проживает.

В селе 102 хозяйства, только в 19 содержится скот, на начало года в селе 20 коров, за год уменьшилось на 7 голов. В целом поголовье скота уменьшается ежегодно, т.к. жителям пожилого возраста тяжело содержать личное подсобное хозяйство.

Жители села работают в Южно-Уральском заповеднике - 12 человек, 4- в Администрации, 1-в почтовом отделении, 2 соцработника, 5- в сельском ДК, 1-в сельской библиотеке, 1-в школе и 1- в национальном парке «Зигальга», на создание которого возлагаются большие надежды. В селе работало 2 торговых объекта. В ФАПе нет медработника, фельдшер Катав-Ивановской районной больницы выезжал 1 раз в две недели. В «Центре занятости населения г.Катав-Ивановска» зарегистрированы 6 жителей нашего села.

В течение 2021 года ещё 2 семьи провели Интернет домой, что позволило детям- обучаться дистанционно, взрослым- выполнять многие функции не выезжая в город, пользоваться интернет-сайтами.

Улучшилось качество сотовой связи, т.к. в селе построена базовая станция Теле-2.

Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам исполнен на 96,8% к годовым назначениям. Есть задолженности по уплате земельного налога, что негативно сказывается на бюджете поселения, ведётся работа по выявлению должников и оформлению документов на земельные участки.

Все работы по благоустройству Верх-Катавского сельского поселения выполнялись в соответствии с муниципальной программой «Благоустройство на 2020 -2025гг» и муниципальными программами района.

В рамках этих программ выполнены следующие работы :

- На организацию уличного освещения было использовано 136 295,00 руб. , что позволило привести в соответствии с нормами освещение территории Верх-Катавского сельского поселения в ночное время, обеспечить

безопасность дорожного движения для автотранспортных средств и пешеходов.

- На содержание дорог в 2021 году было освоено 429 295,0 руб., что позволило отремонтировать дорожное полотно по улицам Школьной и Набережной, содержать расчищенными дороги в зимнее время, установить 6 дорожных знаков на перекрёстке ул Нагорнова и ул.Почтовый переулок.

-Закуплены дополнительные контейнеры для сбора ТКО, в количестве 6 штук, на 100 000,00руб. В поселении прослеживается положительная динамика по охвату населения централизованным сбором и вывозом твёрдых бытовых отходов. Вывоз осуществлялся по графику МУП «Комритсервис», в связи с этим несанкционированных свалок на территории поселения не выявлено.

Ликвидирована свалка у сельского кладбища, за повторную её организацию будут составляться протоколы на административные наказания.

-На содержание водопровода в 2021 году бюджетные средства тратились на производственный контроль качества питьевой воды ,на приобретение обратного клапана для водозабора, в сумме 18 240,00руб. Ремонт колонок производился собственными силами жителей, перекрыта крыша насосной. Земельный участок, прилегающий к водозаборной скважине оформлен в собственность Администрации Верх-Катавского сельского поселения(услуги кадастрового инженера-14000,00руб)

-Для заправки пожарного автомобиля увеличено углубление на водоёме, по предписанию пожарной инспекции, затрачено 10 000,00руб. В зимний период там же содержится прорубь.

-Вокруг села вспаханы минерализованные полосы.

- За последние несколько лет улучшилось состояние дворовых территорий. Около домов больше разбито цветников, посажено больше зелёных насаждений. В поселении имеется 2 детских игровых площадки и 1 спортивная площадка, которую планируется усовершенствовать.

-На территории поселения имеется кладбище, на содержание которого было выделено 379 780,0руб. За счёт чего выполнено ограждение (170м) и дератизация и акарицидная обработка.

- В селе установлен памятник участникам Великой Отечественной войны. Территорию, на которой установлен памятник, облагораживают обучающиеся сельской школы и работники ДК.

Итого за год на благоустройство села освоено 1087610,00 рублей, что в расчёте на одного жителя составляет **7250,7** руб.

В сельском Доме культуры регулярно проводятся мероприятия, которые охватывают детей и взрослое население. В конце августа село отмечало своё 265-летие, праздник прошёл интересно, организованно, весело. Участие принимали жители, гости, приглашённые.

Администрация Верх-Катавского сельского поселения благодарна всем, кто помогал в прошедшем году словом и делом, ведь только совместными усилиями, неравнодушных жителей можно добиться положительных результатов в работе органов местного самоуправления.

От того, как будем работать – будет зависеть благосостояние нашего населения.

Глава Верх-Катавского сельского поселения И.Н.Макушева